

ANUNCIO

Advertido un error en el Anuncio Numero 89.075, publicado en el BOP Num. 124 de fecha 3 de Julio de 2023, donde se publica "Aprobación de listado definitivo de aspirantes admitidos y excluidos de pruebas selectivas para la cobertura en propiedad de tres plazas de Agente de Policía Local en el Ayuntamiento de Trebujena", y procede a rectificarlo.

Donde dice:

Nº	DNI	APELLIDO Y NOMBRE	ADMITIDO/A	(I)
9	***99158G	JIMENEZ LOPEZ VICTOR	EXCLUIDO/A	A/B
35	***51779S	BECERRA DIAZ MARCOS	EXCLUIDO/A	A/B
106	***48490R	MORENO DOMINGUEZ RUBEN	EXCLUIDO/A	B

Debe decir:

Nº	DNI	APELLIDO Y NOMBRE	ADMITIDO/A	(I)
9	***99158G	JIMENEZ LOPEZ VICTOR	ADMITIDO/A	A/B
35	***51779S	BECERRA DIAZ MARCOS	ADMITIDO/A	A/B
106	***48490R	MORENO DOMINGUEZ RUBEN	ADMITIDO/A	A/B

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Trebujena, a fecha pie de firma

La autenticidad de este documento se puede comprobar con el código 07E8000660D800F7Q4H3Z4K7H8 en la Sede Electrónica de la Entidad	FIRMANTE - FECHA	EXPEDIENTE ::
	RAMON GALAN OLIVEROS-Alcalde-Presidente - 05/01/2024 serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES - 05/01/2024 09:30:09	2022161100000001 Fecha: 15/03/2022 Hora: 00:00 Und. reg: REGISTRO GENERAL

